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Judecătorii CCR îl refuză 
pe Sorin Grindeanu

Demis prin moțiune de cenzură pentru că ar fi
trădat PSD și s-ar fi „dat cu alții“, fostul premier
Sorin Grindeanu și-a căutat dreptatea Curtea
Constituţională a României (CCR) căreia i-a cerut
să examineze condiţiile în care au votat senatorii şi
deputaţii la moţiunea de cenzură împotriva
Cabinetului său. „Având în vedere rolul Curţii
Constituţionale de garant al supremaţiei
Constituţiei, precum şi de unică autoritate de
jurisdicţie constituţională în România, fără a
solicita anularea adoptării moţiunii de cenzură din
data de 21 iunie 2017, vă adresez rugămintea de a
examina condiţiile votării de către senatori şi
deputaţi a acestei moţiuni şi de a impune
Parlamentului respectarea, pe viitor, a dispoziţiilor
constituţionale şi legale privitoare la asigurarea
caracterului secret al votului exprimat de
parlamentari“, spunea Grindeanu în scrisoare. Din
păcate pentru Grindeanu, magistrații CCR s-au
trimis la plimbare pe fostul premier, respingându-i
sesizarea. Decizia a fost luată în unanimitate de
judecătorii constituţionali. Amintim că, în şedinţa
comună a Camerei Deputaţilor şi Senatului din 21
iunie a fost dezbătută şi votată moţiunea de
cenzură cu titlul “România nu poate fi confiscată!
Apărăm democraţia şi votul românilor!”, iniţiată de
PSD şi ALDE. Această moţiune a fost adoptată cu
241 de voturi ‘’pentru’’ şi 10 ‘’împotrivă’’. 

Câți alegători mai sunt 
în România

18.874.634 de cetățeni cu drept de vot sunt
înscriși în Registrul electoral, potrivit unui
comunicat al Autorității Electorale Permanente
(AEP). „Numărul total de cetățeni cu drept de vot
înscriși în Registrul electoral la data de 11 iulie
2017 este cu 1.932 mai mare față de ultima
informare publică realizată de Autoritatea
Electorală Permanentă pe această temă, în data
de 13 iunie 2017, când erau înregistrați
18.872.702 de alegători români“, arată sursa
citată. AEP precizează că diferențele apar ca
urmare a operațiunilor curente efectuate de primari
în Registrul electoral aferent unităților
administrativ-teritoriale conduse de aceștia și a
importului de date de la Direcția pentru Evidența
Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date. „Din
totalul de alegători români care figurează în
Registrul electoral, 18.266.505 au domiciliul sau
reședința în țară, iar 608.129 au domiciliul în
străinătate și sunt posesori de pașaport CRDS“, se
arată într-un comunicat AEP. Dintre cei 18.266.505
alegători cu domiciliul sau reședința în țară,
8.813.384 sunt bărbați și 9.453.121 femei.
Totodată, dintre cei 18.266.505 alegători,
10.479.651 sunt în mediul urban, iar 7.786.854 în
mediul rural.

Pe scurt. Măsură 

Când ar putea fi Dragnea premier?
Guvernul Tudose modifică legea!
În ultimele opt luni,

România s-a
confruntat cu două

crize politice majore. Una din
ele a fost declanșată de
președintele Klaus Iohannis,
care a refuzat prima
propunere de premier a
coaliției care a câștigat
alegerile parlamentare din
2016 (PSD-ALDE), Sevil
Shhaideh. Cea de-a doua a
fost provocată chiar de
președintele PSD, Liviu
Dragnea, care s-a supărat pe
premierul său Sorin
Grindeanu pentru că nu a
respectat programul de
guvernare. Asta a fost
explicația social democraților,
pentru că în realitate, potrivit
surselor din politică, Dragnea
l-a mirosit pe Grindeanu că ar avea
„dublă comandă“, fiind manevrat de
altcineva, și nu de PSD. Aproape toți
oamenii din politică spun la unison că
toate acestea nu s-ar fi întâmplat dacă
Dragnea nu ar fi avut interdicția de a
face parte din Guvern, impusă chiar
de fostul Executiv condus de Adrian
Năstase în Legea nr. 90/2001, potrivit
căreia persoanele condamnate nu pot
să ocupe funcţii în Guvern. Măsura l-a
lovit în plin pe actualul lider al PSD,
care, din cauza condamnării la
închisoare cu suspendare, nu a putut
să fie nominalizat la funcția de prim-
ministru. În sprijinul său a sărit chiar și
Avocatul Poporului, Victor Ciorbea,
care a sesizat Curtea Constitituțională
cu excepţia de neconstituţionalitate a
dispoziţiilor articolului 2 din Legea nr.

90/2001 privind organizarea şi
funcţionarea Guvernului şi a
ministerelor, conform cărora pot fi
membri ai Executivului persoanele
care nu au suferit condamnări penale
şi nu se găsesc în situaţie de
incompatibilitate. Din păcate pentru
Dragnea, CCR a mai pus o cărămidă
în drumul liderului PSD spre Palatul
Victoria. Magistrații au arătat că
persoanele condamnate penal pot
deveni membri ai Guvernului dacă le-
a expirat condamnarea, au fost
reabilitate sau amnistiate.

Acum, Guvernul Tudose vine,
potrivit informațiilor publicate de site-
ul profit.ro, cu un proiect care să
pună legea în acord cu prevederea
CCR. Concret, Executivul va modifica
legea, astfel încât condamnații penal

să poată fi membri ai Executivului,
dacă s-au reabilitat. Conform Codului
Penal, există două tipuri de
reabilitare: reabilitarea de drept și
cea judecătorească. Prima are loc
automat, în cazul condamnărilor mai
mici de doi ani sau cu suspendare,
iar cea de-a doua se acordă, numai
de instanţă, după o perioadă cuprinsă
între 4 şi 10 ani de la executarea
pedepsei. Dacă unii ar vedea decizia
Guvernului Tudose drept un ajutor
pentru Liviu Dragnea, avocatul
Lucian Bolcaș vine și îi dă cu
cărămida în cap lui Dragnea. Potrivit
lui Bolcaș, Dragnea, care a fost
condamnat în 2016, ar mai putea fi
ministru, premier sau președintele
țării abia în 2023, atunci când îi
expiră interdicțiile.

Comisia parlamentară de anchetă a alegerilor prezidențiale din 2009

Parchetul General, somat să spună tot ce știe despre „Sufrageria lui Oprea“
În scandalul privind anchetarea

fraudării alegerilor prezidențiale din
2009 a intervenit și procurorul general,
Augustin Lazăr, care a făcut scut în
jurul șefei DNA, Laura Codruța Kovesi,
spunând că nici ea și nici alți procurori
nu trebuie să fie audiaţi la comisia
parlamentară de anchetă. Ba mai mult
decât atât, Augustin Lazăr a încropit
propria anchetă, spunând că verificarea
posibilei fraudări a alegerilor
prezidențiale din 2009 e apanajul
Parchetului General. Numai că,

surpriză, după câteva luni, Lazăr a
încetat ancheta, clasând dosarul privind
alegerile din decembrie 2009, cunoscut
în termeni populari şi ca dosarul
„Sufrageria lui Oprea“. Motivul oficial:
nu s-a putut dovedi că cei aflaţi acolo în
noaptea alegerilor ar fi comis vreo
infracţiune. Dar elementul-cheie este
tocmai acesta: Parchetul General nu
spune că întâlnirea nu ar fi avut loc. 

n AUGUSTIN LAZĂR, PUS SĂ
SCOATĂ LISTA CU AUDIAȚI n Deși
procurorul general al României s-a

spălat pe mâini în acest caz, membrii
comisiei parlamentare, care verifică
modul în care s-au desfășurat alegerile
prezidențiale din 2009, fac noi pași.
Concret, comisia parlamentară a
transmis o scrisoare către Parchetul
General al României prin care cere
lămuriri cu privire la ceea ce a
investigat Ministerul Public în acest caz.
Comisia solicită în special lista cu
persoanele care au fost audiate și mai
ales ce au declarat acestea în fața
procurorului de caz. Procurorul-șef al

DNA, Laura Codruța Kovesi, despre
care jurnalistul Dan Andronic a relatat
că a fost în acea noapte a alegerilor
prezidențiale din 2009 în casa lui
Gabriel Oprea, a refuzat pentru a treia
oară o prezență în fața comisiei, pe
motiv că nu are prin ce să aducă detalii
care să lămurească comisia în
conformitate cu obiectivele acesteia,
stabilite de Parlamentul României. Ea
nu a fost audiată nici în dosarul deschis
de Parchetul General... sau cel puțin
așa s-a susținut public.

Nu aveți bani să plătiți taxele locale? Nicio
problemă! Achitați-le în rate!

Ți s-a întâmplat vreodată să nu
ai bani să plătești toate taxele și
impozitele o singură dată? Cu
siguranță ai pățit asta măcar o dată.
Tocmai de aceea, Serviciul Public de
Impozite și Taxe (SPIT) Constanța
oferă posibilitatea să achiți taxele și
impozitele în trei rate egale, fără
dobândă, până la data de 31
decembrie 2017, la orice ghișeu al
instituției, prezentând doar cartea de

identitate sau înștiințarea de plată.
Pot beneficia de facilitate persoanele
care dețin Mastercard Forte/Star
Forte, Mastercard Forte-Divizia
pentru medici, VISA Gold/Star Gold,
VISA Gold BT-Rotary, VISA
Platinum/Star Platinum, Business
Card Credit Card la Banca
Transilvania ori Card la Garanti
Bank. Menționăm că, prin
intermediul cardurilor Băncii

Transilvania, se pot achita sumele
datorate în trei rate și accesând site-
ul www.spit-ct.ro, secțiunea „Servicii
online” - “Plata online a impozitelor”
sau link-ul https://etax.spit-ct.ro/.
Este important de știut că, dacă
alegeți să mergeți la SPIT să plătiți
taxele și impozitele, trebuie să
prezentați doar cartea de identitate
sau înștiințarea de plată, comisionul
tranzacției fiind de 0%.

Executivul se pregătește să modifice Legea 90/2001,
astfel încât condamnații penal să poată fi membri ai

Executivului, dacă s-au reabilitat
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